



BOLSA DE VALORES. El Lic. William Hayden (segundo izquierda), gerente general de la Bolsa Nacional de Valores de Costa Rica, explica el funcionamiento operativo de una Bolsa de Valores, en

reunión auspiciada por FUSADES. En el orden: Ing. Roberto Orellana Milla; y licenciados William Hayden, Jorge José Zablaj y Rafael Rodríguez Loucel, personas de la institución.

## No cree en control de precios dice ministro

"No creo en los controles de precios, como medidas efectivas para la protección de la economía del consumidor, dijo el ministro de Economía, Ing. Ricardo Perdomo.

Añadió que en tal sentido, "estamos estudiando estrategias con los diferentes sectores productivos, para tener una incidencia en las condiciones del mercado y de esta manera, lograr la estabilización en los precios".

La mejor forma de buscar la estabilización de los precios es eminentemente a

través de las leyes naturales del mercado, señaló.

El control de precios afirmó el funcionario, pueden ser medidas que se tomen en casos extremos por condiciones de crisis muy específicas en algunos productos estratégicos, etc., afirmó.

Se definirán las reglas de mercado, agregó finalmente y una vez definidas estas reglas, si es papel de las autoridades, del gobierno mismo, velar porque tales disposiciones se cumplan. En ningún momento consentiremos que existan burlas o violaciones a las leyes, detalló.

## Sugiere estimular vivienda vertical

Debe estimularse la vivienda vertical para reducir los problemas ecológicos provocados por el sistema horizontal, declaró ayer el Ing. Enrique Cuéllar, ex-ministro de Obras Públicas.

El ingeniero consultor

opina que LA PRENSA GRAFICA tiene toda la razón al señalar el grave problema que representa la vivienda unifamiliar, que sigue restando espacios vitales de nuestro suelo y

—Pasa a la página 10—

## Sin teléfonos zona de la capital por reparaciones

Para atender un oportuno señalamiento de la prensa, referente a mal servicio telefónico en cinco colonias de la parte norte de la ciudad capital, que comprende sectores como Cañada, Montebello, Miramonte, Metrópolis y parte

de colonias Zacamil, Centro América y sus alrededores, ANTEL, procedió desde las primeras horas del miércoles 17, al cambio final de pieza de un cable primario, que abastece a

—Pasa a la página 9—

## PCN apoya unidad al conmemorar 25 años

Apoyamos completamente el plan fortalecer la unidad, para derrotar la conspiración comunista en El Salvador, declaró ayer el Dr. Rafael Morán Castañeda, en representación del P.C.N.

Y estamos dispuestos a

colaborar con el Gobierno, cualquiera que sea, para llevar a la práctica, las soluciones de los graves problemas que estamos sufriendo los salvadoreños, agregó.

—Pasa a la página 9—

## Ministerio de Trabajo en edificio inhabitable

En un edificio declarado inhabitable, está funcionando desde hace más de 20 años, la centenaria del gabinete de Estado, el Ministerio de Trabajo y Previsión Social.

Así lo declararon ayer funcionarios, al recorrer el

citado edificio, situado en la Cuarta Avenida Norte. Se puede observar, que sus estructuras están combas hacia abajo, porque sus cimientos quedaron seriamente dañados a raíz del

—Pasa a la página 10—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. SUELDOS. El Alcalde de Zacatecoluca, Sr. Manuel A. de Jesús Carballo, informa que se han aumentado los sueldos a los empleados de la Alcaldía.

De Santa Ana

## Con un pica-hielo ultiman a joven

(Santa Ana). Con pica hielo fue ultimado Mauricio Cuéllar Pérez, de 25 años de edad, cuando se encontraba en su casa y fue atacado por un desconocido. La tragedia ocurrió en el cantón Planes de la Laguna, caserío Santo Domingo, de esta jurisdicción.

El Juez Primero de Paz reconoció a la víctima una herida penetrante en la región frontal, entre cejas y otras en la región tugal, que le causaron la muerte. Mauricio Cuéllar Pérez fue atacado por un hom-

—Pasa a la página 26—

# Plan para regenerar recursos proponen

Ante crítica situación del medio ambiente urbano, egresados de Arquitectura, proponen planificación ambiental orientada a la regeneración y conservación de los recursos.

El Centro Urbano "José Simeón Cañas", conocido también como Colonia Zacamil, ha sido propuesto como modelo de aplicación, por presentar un alto grado de deterioro y abandono a consecuencia de la alta densidad poblacional.

La respuesta dicen, comprende restauración de áreas dañadas o en abandono, como lo son estacionamientos, áreas

verdes, etc., creación de lugares de esparcimiento, tratamiento de accesos vehiculares como peatonales y una adecuada arborización.

Ana Cristina de Martell, Sandra Dinora Paredes, Patricia E. de Reinoso y José Luis Calderón, de la Universidad Albert Einstein, presentan hoy a las 15 horas, una exposición del contenido y defensa del trabajo que a manera de evaluaciones han hecho con relación a la arquitectura medio ambiente y la conservación ambiental urbana en El Salvador.

—Pasa a la página 26—

## Asamblea abre un concurso literario entre estudiantes

Los estudiantes de bachillerato podrán participar en un concurso literario promovido por la Asamblea Legislativa.

Habrán tres premios en efectivo para los ganados.

—Pasa a la página 10—

De Santa Ana

## Hospitalizan a joven lesionado en un asalto

(Santa Ana). El joven Carlos Mauricio Ramos Prieto, de 18 años, fue hospitalizado muy grave a causa de profunda lesión en el abdomen, ocasionada con arma blanca.

—Pasa a la página 10—



PIDEN SERVICIO DE AGUA. El Comité pro-desarrollo Comunal del Cantón Santa Elena, jurisdicción de San Cayetano Istepeque, Departamento de San Vicente, solicitan a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), la reactivación del servicio de agua potable, con lo que se beneficiará a unas 800 familias.

# Vivienda horizontal en tierra plana es riesgo

La vivienda horizontal construida en tierra plana rica en nutrientes, es un grave riesgo para la vida humana, opina la Lic. Norma Sandra Azucena de Reina.

La vivienda unifamiliar característica de nuestra idiosincracia, ejerce mayor demanda de tierras que su alternativa, la vivienda multifamiliar o vertical. Eso provoca una considerable reducción del espacio vital del suelo y lo empobrece de tal manera, que constituye una severa amenaza para la sobrevivencia.

Agrega la especialista en población y recursos naturales "a pesar que entida-

des gubernamentales han hecho estudios formales del uso potencial del suelo de nuestro país, la mayor parte del desarrollo urbano y agrícola tiende a ignorar las pautas establecidas."

Debido a esta falta de cooperación, se urbanizan tierras planas de suelos ricos en nutrientes y tierras de protección, que resultan en graves riesgos para la vida humana, se inundan las mejores tierras agrícolas para la construcción de presas, se construyen ciudades que crecen ilimitadamente y cuyo tamaño sobrepasa las

—Pasa a la página 26—



AYUDA HUMANITARIA. Efectivos del Destacamento Militar No. 7, que tiene su sede en Ahuachapán, repartieron víveres, ropa y medicamentos a los residentes en la Hacienda Santa Rita, situada

en jurisdicción de San Francisco Menéndez. El Batallón de Sanidad Militar, brindó consultas médico-odontológicas. La acción fue supervisada por el Cnel. Ricardo Martínez Cuéllar.